



**Dyrektor Sądu Apelacyjnego
w Białymstoku**

G-241-16//13

I. W odpowiedzi na skierowane do Sądu Apelacyjnego w Białymstoku zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu G-241-16/13 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż i uruchomienie 3 urządzeń rentgenowskich do prześwietlenia bagażu w sądach apelacji białostockiej, informuję:

Pytanie 1:

W opisie urządzenia maksymalna dopuszczalna długość to 1600mm. Celem dopuszczenia większej liczby oferentów, co za tym idzie większej możliwości wyboru urządzeń przez Państwa, prosimy o zmianę i dopuszczeni urządzeń nie dłuższych niż 1750mm.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienie w zakresie niżej przedstawionym .

Pytanie 2:

W opisie urządzenia wymagany jest zoom do 50 razy. Z punktu widzenia operatora tak duże przybliżenie nie jest stosowane. Operator maksymalnie korzysta z 4 – 8 krotnego powiększenia. Przy większym powiększeniu operator nie uzyskuje dodatkowych informacji. Prosimy o zmianę zapisu maksymalny zoom do 16 razy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ dotyczący zakresu powiększenia obrazu.

Pytanie 3 :

Zamawiający wymaga, aby urządzenia były dostarczone w ciągu 30 dni po podpisaniu umowy. Zapis ten wskazuje na jednego producenta, który w tak krótkim czasie oferuje dostawę urządzeń. Wiodący producenci urządzeń rozpoczynają produkcję urządzeń pod projekt, stąd czas realizacji wynosi około 10 tygodni.

Prosimy o zmianę zapisu i wydłużenie czasu realizacji do 10 tygodni po podpisaniu umowy

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienie w zakresie niżej przedstawionym .

Pytanie 4 :

Punkt 8 w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczący uzyskania zezwolenia od PAA nie jest jasny. Prosimy o potwierdzenie, iż po stronie Wykonawcy jest przygotowanie dokumentów zgłoszeniowych do PAA przy wsparciu Zamawiającego (Zamawiający winien jest dostarczyć procedury organizacji pracy oraz osoby bezpośrednio odpowiedzialne za urządzenia)

Odpowiedź:

Przez przygotowanie do wysłania dokumentacji w celu uzyskać przez wymienione sądy zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na wykonywanie działalności polegającej na stosowaniu aparatów rentgenowskich we wskazanych lokalizacjach urzędzeń zamawiający rozumie :

- 1) Przygotowanie wzoru wniosku do Państwowej Agencji Atomistyki;
- 2) Przygotowanie wzorów dokumentów wymienione w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 3 grudnia 2002r. w sprawie dokumentów wymaganych przy składaniu wniosku o wydanie zezwolenia na wykonywanie działalności związanej z narażeniem na działanie promieniowania jonizującego albo przy zgłoszeniu wykonywania tej działalności

Według wzorów dokumentacji, przygotowanej przez Wykonawcę, sądy wskazane w lokalizacjach dostawy urzędzeń dokonają kompletacji własnej dokumentacji.

II. Zgodnie z art.38 pkt. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych dokonuję modyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu G-241-16/12 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż i uruchomienie 3 urzędzeń rentgenowskich do prześwietlenia bagażu w sądach apelacji białostockiej.

- 1) w Rozdział III - Opis przedmiotu zamówienia, tabela Wymagane cechy sprzętu:

L.p.	Parametr	Charakterystyka (wymagania) Przed modyfikacją	Charakterystyka (wymagania) Po modyfikacji
2	Gabaryty urzędzenia (wymiar)	Całkowita szerokość urzędzenia: do 850 mm Całkowita długość urzędzenia: do 1600 mm	Całkowita szerokość urzędzenia: do 850 mm Całkowita długość urzędzenia: do 1750 mm

- 2) w Rozdział IV - Termin wykonania zamówienia
Przed modyfikacją : 30 dni od daty podpisania umowy dostawy z wybranym Wykonawcą;
Po modyfikacji: 60 dni od daty podpisania umowy dostawy z wybranym Wykonawcą;

- 3) W § 2 załącznika nr 6 –Wzór umowy – zmienia się liczbę 30 na liczbę 60.

III. Analogicznej modyfikacji podlega załącznik nr 5 – Formularz porównawczy charakterystyki oferowanego sprzętu.

IV. Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian, w tym zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

Dyrektor Sądu Apelacyjnego

Zofia Kukla

(podpis zamawiającego)